
Evropska mreža učenja in solidarnosti

Znak kakovosti Sveta Evrope za mladinske centre
je najvišje priznanje odličnosti za mladinske
centre.

Je simbol zavezanosti skupnim vrednotam,
sodelovalnemu učenju in nenehnemu razvoju
mladinskega dela po vsej Evropi. Ta program
povezuje mladinske centre v živahno panevropsko
mrežo, ki temelji na vrednotah človekovih pravic,
demokracije in vladavine prava.

Mladinske centre z znakom kakovosti povezuje
skupen cilj: ustvarjati prostore, kjer se mladi lahko
razvijajo, učijo in aktivno sodelujejo. Namesto da bi
delovali v osami, ti centri sodelujejo prek meja –
izmenjujejo dobre prakse, soustvarjajo
izobraževalna orodja in spodbujajo inovacije v
mladinskem delu. Mreža krepi lokalni vpliv
vsakega centra, hkrati pa povezuje mlade s
temeljnimi evropskimi vrednotami in
demokratičnimi gibanji.

S tem sodelovanjem mreža krepi zmogljivosti
mladinskih centrov, da se na sedanje in prihodnje
izzive odzovejo z ustvarjalnostjo, strokovnostjo in
odpornostjo.

 

 

Mreža mladinskih centrov z znakom kakovosti Sveta Evrope
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Zavezani smo k spoštovanju človekovih pravic
in demokracije v vsem, kar počnemo.

Prizadevamo si še dejavneje sodelovati v mreži
mladinskih centrov z znakom kakovosti Sveta
Evrope.

Vabimo mladinske centre, ki se strinjajo z
načeli in merili znaka kakovosti Sveta Evrope za
mladinske centre, da se pridružijo naši mreži –
skupaj spodbujamo mednarodno sodelovanje,
izmenjavo znanja in skupno vizijo
kakovostnega mladinskega dela po vsej Evropi.

Nazadnje pozivamo odločevalce na vseh ravneh
– lokalni, regionalni, nacionalni in evropski – naj
priznajo in podprejo centre, ki imajo ali si
prizadevajo pridobiti znak kakovosti Sveta
Evrope.

Podpora in vlaganje v kakovostne prostore za
mlade sta ključnega pomena za spodbujanje
aktivne udeležbe mladih ter za prihodnost
demokratičnih, vključujočih in odpornih družb.

IZJAVA IZ
MARIENTHALA

UČENJE IN
SOLIDARNOST



Danes mladi bolj kot kadarkoli prej
potrebujejo prostore, kjer se lahko povezujejo,
sodelujejo in najdejo občutek pripadnosti.
Takšna okolja pa postajajo vse redkejša zaradi
naraščajočih pritiskov, med drugim
spreminjajočih se političnih prioritet in
omejenih sredstev.

Mladinski centri ustvarjajo ključna okolja za
neformalno učenje, osebni razvoj in družbeno
udejstvovanje. So prostori, kjer se rojevajo
prijateljstva, rastejo ideje in razvija potencial.
Ponujajo stabilnost in priložnosti.

Zavezani smo k ustvarjanju varnih,
vključujočih in opolnomočujočih okolij za
vse mlade.

Po vsej Evropi mladi poganjajo spremembe –
zavzemajo se za človekove pravice, ukrepajo
za podnebje, spodbujajo duševno zdravje, se
borijo proti rasizmu in zagovarjajo
demokratične vrednote. Pogosto pa jim
primanjkuje sredstev, priznanja in strukturne
podpore, da bi svoje ideje uresničili.

Mladinski centri imajo ključno vlogo pri
premoščanju te vrzeli. S pomočjo
neformalnega izobraževanja, mentorstva in
sodelovalnih mrež opolnomočajo mlade, da
svoje skrbi prevedejo v konkretna dejanja. Ti
prostori spodbujajo ustvarjalnost, podjetnost
in družbeno angažiranost, mladim
omogočajo pridobivanje veščin, vodenje
smiselnih pobud ter trajen prispevek k
skupnosti.

Zavezani smo podpori mladinskim
pobudam in krepitvi zmogljivosti mladih,
da v celoti sodelujejo pri oblikovanju sveta
okoli sebe.

POMEN  PROSTOROV ZA 
MLADE

SREDIŠČE DEMOKRACIJE in 
AKTIVNE PARTICIPAJE 
Mladinski centri niso zgolj zgradbe. Utemeljeni
na vrednotah Sveta Evrope – človekovih pravic,
demokracije in vladavine prava – mladim
ponujajo priložnosti za sodelovanje v
participativnem upravljanju, za razvoj
vodstvenih sposobnosti ter za vključujoče
odločanje na resničen in smiseln način.

Tu mladi spregovorijo, poslušajo z odprtim
umom, se učijo soočati z različnostmi ter
prevzemajo skupno odgovornost za sedanjost
in prihodnost. Ti centri razvijajo ključne
državljanske kompetence in pomagajo
vzgajati prihodnje generacije, ki bodo
sposobne aktivno oblikovati svoje skupnosti.

Zavezani smo zagotavljanju znanja,
spretnosti, kompetenc, priložnosti in
podpore, ki jih mladi potrebujejo, da
postanejo dejavni člani skupnosti.

V času naraščajoče družbene razdeljenosti in
politične polarizacije mladinski centri
predstavljajo svetilnike raznolikosti in
vključenosti. Temeljijo na prepričanju, da ima
vsak mlad človek – ne glede na ozadje,
identiteto ali status – pravico, da se počuti
varnega, spoštovanega in cenjenega.

S pomočjo izobraževanja o človekovih
pravicah, medkulturnega dialoga ter
vsakodnevne prakse odprtosti, solidarnosti in
pravičnosti, ti centri premagujejo
diskriminacijo in spodbujajo medsebojno
razumevanje. So prostori, kjer se kultura
človekovih pravic ustvarja, izkuša in neguje.

Zavezani smo k gradnji vključujočih
prostorov, kjer lahko vsak mlad človek
smiselno sodeluje in prispeva k bolj pravični
in povezani družbi.

Mladinski centri kot GONILA
OPOLNOMOČENJA

PROSTORI RAZNOLIKOSTI,
VKLJUČEVANJA IN
ČLOVEKOVEGA DOSTOJANSTVA


